

Турнир по самбо состоялся в коммуне Мильянту (что с языка народа Мапуче переводится как «Золотое Солнце») в регионе Био-Био в Чили. Соревнования прошли по спортивному и боевому самбо как среди мужчин, так и среди женщин.



По информации оргкомитета турнира, некоторые участники проехали более 500 километров к югу от столицы Чили, чтобы поучаствовать в кубке, продемонстрировав стремление проявлять себя в поединках и совершенствовать свои профессиональные навыки.

Мужчины соревновались по спортивному самбо в весовых категориях 58, 64, 71, 79 и 88 кг и по боевому самбо в весовых категориях 58, 71 и 88 кг.

Женщины, в свою очередь, соревновались по спортивному самбо в весовых категориях 64 и 72 кг, и по боевому самбо в категории 64 кг.

Президент Федерации самбо Чили Нельсон Ромеро подчеркивает важность проведения соревнований в разных регионах страны:

Все права защищены

«Очень важно не жалеть усилий и ресурсов, как человеческих, так и экономических, на проведение соревнований в различных городах. Всё это дает свои плоды, ведь только так можно развивать самбо не только в столице, предоставляя возможность жителям других регионов узнать о данном виде спорта», - заявил глава чилийского самбо.

